

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 24 09 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Alegerea președintelui de ședință
- Proiect hotărâre rectificare buget local 2018 - primar;
- Diverse.

Secretarul comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 11 din cei 15 consilieri în funcție, au lipsit: Cimpoa Dionisie, Cimpoa Victor, Cret Irina Eugenia și Floarea Ion.

Pentru ședința ordinară de astăzi și următoarele două luni președinte de ședință a fost ales de toți consilierii prezenți, domnul consilier Ninu Costantin și a fost adoptată hotărârea nr. 39.

Secretarul comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 29 08 2018, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acesta și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre rectificare buget local 2018 – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre și contabilul primărie face precizările necesare, prezintă în sinteză modul cum sunt repartizate sumele pe capitole și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 11 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 40.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Citit cererea nr. 8980/21 092018 a domnului Simion Silviu asociat unic al SC Unic Duo Saba Silver SRL prin care solicită concesiunea fostei U.M. Mănicești.

Primarul comunei informează Consiliul Local Băiculești că, scoaterea la licitație se va face, după ce se întocmesc documentele premergătoare ( caiet sarcini, etc ).

Citit cererea nr. 8946/20 09 2018 a domnului Pandelică Gheorghe prin care solicită înființarea unui post de însămânțător de animale.

Citit cererea nr. 9032/24 09 2018 a domnului Înaltu Gheorghe - Cătălin prin care solicită crearea în cadrul Primăriei Băiculești a unui post de operator înșămânțător pentru bovine și suine

Docamdată, conform precizărilor făcute de primarul comunei, postul nu există, posibilitatea înființării acestuia este imposibilă, posturile fiind blocate, nu există fonduri pentru postul solicitat prevăzute în bugetul local pe anul 2018.

Domnul Neculcea Vasile, viceprimarul comunei, solicită întrevedere cu reprezentantul firmei d-l Radu, referitor la servicii veterinare, situația personalului angajat și a crescătorilor de animale.

Citit adresa nr. 8034/ 19 09 2018 a SERVVAL Argeș privind tarifarea deșeurilor.

Domnul consilier Popescu Ion arată următoarele:

- solicită o întrevedere cu un reprezentant din partea SERVVAL Argeș privind noile măsuri de colectare și tarifare începând cu 01 01 2019. Aceasta fiind posibilă cu ocazia ședinței din luna octombrie 2018;

- ridică problema câinilor vagabonzi care circulă pe ulițele satului în grupuri mari, fiind un real pericol pentru copii, bătrâni și chiar pentru oameni mari;

- solicită măsuri de atenționare a cetățenilor deținători de câini boxer, ținuti în condiții necorespunzătoare (liberi, fără lesă, fără plăcuțe avertizoare), care sunt de asemeni periculoși pentru cetățeni.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 24 10 2018, orele 15,00 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre rectificare buget local 2018- primar;
- Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSTANTIN NINU**



**SECRETAR,  
ION SERGHIE**